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Istruzioni di veleggiata LA LUNGA 18 Maggio 2024
Canale Vhf Informativo 72

Partenza alle ore 11.00 salvo diverse comunicazioni al Briefing o sul canale 72 vhf.

PARTENZA E ARRIVO

Come da pianetto. Nei pressi del segnale speciale sud/ovest del campo mitili, tra barca giuria ed una boa, giro esterno ai segnali cardinali e speciali del campo mitili, descrivendo  un rettangolo in senso orario salvo diversa comunicazione del C.O.. 
Arrivo tra barca giuria ed una boa sempre nei pressi dello speciale sud /ovest.

La linea di arrivo sarà tolta dopo l'ultimo arrivato, ma non più tardi delle ore 16,50.
In caso di ritiro lo skipper è obbligato a  comunicare la propria decisione al C.O sul canale radio VHF della manifestazione.

SEGNALI DI PARTENZA 
10 minuti prima della partenza sarà issato il guidone di Oltre Mare sulla barca giuria, possibilmente accompagnato da segnale acustico e avviso a mezzo radio. 
5 minuti prima della partenza sarà issata la bandiera BIANCA possibilmente accompagnata da

segnale acustico e avviso a mezzo radio. 
Alla partenza saranno ammainata la bandiera Bianca e quella di Oltre Mare accompagnate possibilmente da segnale acustico e avviso a mezzo radio.

All’arrivo è obbligatorio comunicare via vhf il nome imbarcazione ed orario.

Il percorso indicato sul pianetto, in caso di condizioni meteo particolari, può essere accorciato con arrivo su un altro cardinale o speciale del campo mitili, e sarà comunicato alla flotta via vhf sul canale 72.

Ricordiamo a tutti i partecipanti di rispettare l’ordinanza di Capitaneria di Porto di tenere una distanza di almeno 200 metri dal campo mitili, di osservare le regole di precedenza e di corretta navigazione e che si tratta di veleggiata non agonistica.  

Buon divertimento 
IL COMITATO ORGANIZZATORE 
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